Работа №4  по математике для 7 класса  (2017 год)
[image: ]
В1
[image: ] [image: ]
(повторить §9, особое внимание обратить на примеры: 3, 4, 5)
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С1.
Решите уравнение:  Х2 –Х – 6 =0

Решите задачу
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C2. Ha nepsom saHsTHH B BoMefiGOTLHYI0 CEKIHIO 3aMHCATOC 5 Ue0BeK, &
B Gacker60bHyio — 24 HesioBexa. EXe/liesHo B BoneAG0bHYIO CeXLHIO 10~
6aBnan0cs 110 2 UeoBeka, a b GacKeT60biyio — 110 3 HenoBeKa. Yepes Heko-
TOPOE BpEMsl 3AITHCH B CEKIUAH TIPeKPATHAACh. OKA32/0CH, UTO B GACKETO0Mh-
HOR CeKILAH B 3 pa3a GOble HeNOBEK, e B BOEAGOMLHOR. CKOMLKO Mieh
11 3anHCh B ceKuH?
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C3. PewuiTe CHCTeMy ypaBHeHHA:
(2z+3)+(Ty+6) =18,
(2z+3)-2-(Ty+6)=28.
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BI1. (A.) Bunouure nefcrans (ﬁ +
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 HafiuTe CyMMy HaHGOABIIErO H HAaHMEHbIIEro 3HAueHHA
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ymKusn y =

-2z + 7 Ha otpeske [0; 9].
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 Pasnoxue Ha MHOXHTeNH Bpaxenye: 6% — 3ab + 18a? — 9a.
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Peuumnre ypasnense: (22 — 1) - (2z + 1) — (22— 3)* =





